
На виконання доручення голови обласної державної адміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації щодо виконання п. 32 

операційного плану з реалізації у 2023-2025 роках Стратегії державної політики 

щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року, затвердженого КМУ 

від 07.04.2023 № 312-р Покровська міська військова адміністрація оприлюднює 

інформацію про стан довкілля Покровської міської територіальної громади. 

Спостереження за вмістом шкідливих речовин в атмосферному повітрі та 

ґрунті проводяться фахівцями Покровської районної філії Державної Установи 

«Донецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров’я України». 

У повітрі визначається 11 забруднювальних домішок, з них основні - пил, 

діоксид сірки, оксид вуглецю, діоксид та оксид азоту, аміак, сірководень, тощо.  

Оцінка стану забруднення атмосферного повітря та ґрунту проводиться 

шляхом порівняння з відповідними гранично допустимими концентраціями 

(ГДК)1 речовин у повітрі та ґрунті населених міст.                                                                                                                                                  

У серпні 2023р. в атмосферному повітрі міста Покровська спостерігався  

дещо високий вміст пилу та сажі (речовини 3 класу небезпеки) за адресами: р-н 

заводу «Електродвигун» - у 1,2 рази; вул. Шмідта р-н «Нафтобази» - у 0,7 раз; 

вул.Захисників України р-н кафе «Ручійок» - у 0,2 рази.  

Також відібрано 2 проби ґрунту на вміст солей важких металів (СВМ) -  

перевищень ГДК не виявлено. 

Радіаційний фон по м.Покровську не перевищує допустимих значень та складає 

0,11-0,16 мкЗв/год  (безпечний рівень радіаційного фону становить до 0,30 

микроЗіверт на годину). 

За результатами спостережень, у серпні 2023 року встановлено, що рівень 

забруднення атмосферного повітря загалом по місту низький. Високих та 

екстремально високих рівнів забруднення атмосферного повітря в серпні місяці 

не спостерігалось. Вміст важких металів у повітрі був значно нижче рівня 

відповідних ГДКс.д. 

 

                                                           
 


